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El logaritmo de un nimero en una base dada
es el exponente (y) al que se debe elevar la
base (b) para obtener el naumero (x); esto es:

Exponente

10g§x)=y <=> b=x
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PROPIEDADES DE LOS LOGARITMOS

Los logaritmos de ntmeros mnegativos no
existen en el sistema de los nimeros reales.

El logaritmo de cero no esta detinido.
log,(1)=y &b’ =1
log,(b)=1 < b'=b
log,(b™) =n < b™ = b"
log,(x") =n-log,(x)

1
logb('{/}) = log, (xi) = 7_11 log,(x)
log,(Vx™) = log, (x%) = %-logb(x)
logy(x-y) = log,(x) + log,(y)

10. logy, () = log,(x) — log,(¥)
11. Cambio de base.

logy(x)

925 = Tog, (@
1

log.(b) = log,(a)
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||EJ EMPLO: Hallar el valor del siguiente
ogaritmo:

log,(8) =
SOLUCION: 1) Aplicando (logp(x) =y © b =x

log,(8) =y & 2Y =8

log,(8) =3 < 23 = g|[l0g2(8) =3

f(x)=log_(x)

1092(8) =3 m /
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EJ EMPLO: Slmphﬁq:le la( s)lgmente expresion: 3) Aplicando [l0g), G) = log,(x) — log b(}’)“
4logs(x) + logs(x) - —>-—= | 2)Aplicando i
B rFA _ —
SOLUCION: 1) Aplicando logy(x-y) = logy(x) + log,(y) - 1093 (_1) -
i x
logy(x™) =n lﬂg!;(x)( ) = log;(x") + logs(x) — logs (x%) - I 5.2
B . Clogz(x) _ :OQB(x'x ):
= logz(x") + logz(x) T2 = | =togs(x* - x) — logs (x%) — .
_ 4 S1 _ _ 5-5) —
=log;(x*) + log;(x) i;“ff’_ﬂa(x) =1_ mgs(xS) —logs (x%) _ - 1093 (x 2) -
= loga(x*) + logs(x)  log, (x2) = 9
= [093 (xz) =
= log; (\/ x?)
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